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MEGNYITOTTA KAPUIT A STRANDFÜRDŐ

A tervezettnél négy héttel 
később, de végre zöldre váltha-
tott a lámpa a Zalakarosi Für-
dőn, hiszen május 29-én meg-
nyithatta kapuit a strand.

– Elkezdtük a munkát, na-
gyon készültünk a nyitásra, és 
mindent megteszünk azért, 
hogy a vendégeink kedvében 
járjunk. Sajnos, az időjárásra 
nem tudunk befolyással lenni, 
de remélem, hogy a körülmé-
nyekhez képest kedvező nyarat 
tudunk majd zárni, ami a stran-
di forgalmat illeti – fogalmazott 
a megnyitón Novák Ferenc pol-
gármester.

Az ünnepélyes strandnyitón 
részt vett a tavaly nyáron megvá-
lasztott Kannavirág Szépe, Bec-
ker Vivien is. Bár a nyitást nem 
kísérte kedvező idő, az első ven-
dégek ennek dacára is érkeztek a 
bejárathoz. hogy már a nyitás 
napján kipróbálják a medencéket 
és a csúszdákat. 

Június 20-án kinyitottak a bel-
ső egységek is a fürdőn, erről la-
punk 8. oldalán olvashatnak bő-
vebben.

Indulhat a szezon
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A Magyar Közút Zrt. a Magyar falu program keretében június 8-án 
megkezdte a Termál út részleges felújítását, aszfaltozását. A felújítási 
munkák során részlegesen 8000 négyzetméter útburkolat újul meg a 
Termál úton és a Petőfi utcában.

– Régóta egyeztetünk a közúttal a Termál út felújításával kapcsolat-
ban, örvendetes, hogy idén sor kerülhetett ezekre a munkákra. A jó 
állapotú szakaszokat a Közút nem bontotta fel, ahol szükséges volt, ott 
viszont újra aszfaltozták a részeket. Ezzel párhuzamosan önkormányza-
tunk a Fürdő Hotel előtti, több évtizedes vízelvezetési probléma meg-
oldását dolgozott – mondta el Novák Ferenc polgármester.

Településünk 1995-ben csatlakozott először a Virágos Magyaror-
szágért mozgalomhoz, 2002-ben a városok kategóriában I. helye-
zést, majd 2003-ban az Entente Florale európai versenyen ezüst 
minősítést szerzett, azóta is számos elismerés birtokosa. 

A versenyben idén az önkormányzatok helyett az egyéni erőfe-
szítéseket ismerik el, így kaphat díjat a legszebb balkonkert, a 
legvirágosabb előkert tulajdonosa. 

Pályázni 2020. május 15-től lehet összesen 6 db balkonkerti/elő-
kerti fotóval és egy legfeljebb 400 karakteres leírással, 2 kategóriá-
ban („Legvirágosabb balkon” és „Legvirágosabb előkert”). A fotókat 
július 1-jéig várják a szervezők a Virágos Magyarország Környezet- 
szépítő Verseny honlapján (palyazat.viragosmagyarorszag.hu).

Kategóriákként az első 3 legvirágosabb balkont és előkertet díjaz-
zák majd 150 ezer forintos kertészeti utalványokkal az augusztusi 
eredményhirdetésen. Ezen kívül 7–7 pályázatot 100 ezer forint ér-
tékű kertészeti utalvánnyal jutalmazzák, továbbá egyedi, tematikus 
díjakat is kiosztanak a különleges pályaműveket beküldők között. A 
közönség is szavazhat kedvenceire, mindkét kategória 3-3 legnépsze-
rűbb pályázata 100 ezer forint értékű kertészeti utalványt nyer.

További információ:
www.palyazat.viragosmagyarorszag.hu
www.palyazat.viragosmagyarorszag.hu/versenyfelhivas
www.facebook.com/viragosmagyarorszag/

Kérjük csatlakozzanak a versenyhez, éljenek a lehetőséggel!

Novák Ferenc s.k.
polgármester

TISZTELT KAROSIAK, 
INGATLANTULAJDONOSOK!

MASZK, VÉDŐTÁVOLSÁG TOVÁBBRA IS
A Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatalban a személyes ügy-

félfogadás a koronavírus járvány miatt a veszélyhelyzet kihirdetését 
követően szünetelt. 

A járvány mérséklődésére, a fertőzöttek számának alakulására te-
kintettel azonban a hivatal újraindította a személyes ügyfélfogadást 
2020. június 2-től, a korábbi ügyfélfogadási rendnek megfelelően.

Kérjük, hogy a hivatalban - mindannyiunk védelme érdekében – 
minden ügyintézés céljából megjelenő állampolgár legyen figyelem-
mel a 1,5 méteres védőtávolság betartására és csak maszk és lehető-
ség szerint kesztyű használatával lépjen be az épületbe!  A 
Kormányablakba érkező ügyfelek az épület jobb oldali bejáratán 
tudnak ügyintézésre bemenni, a főbejáratot csak a Közös Önkor-
mányzati Hivatalba érkezők vegyék igénybe az ügyfélfogadás ide-
jén.- olvasható a hivatal által kiadott közleményben.

A fentiek alapján, a már megszokott időpontokban kereshetik 
kollégáinkat:

Hétfő: 8.00–12.00, 12.30–14.00 
Kedd: 8.00–12.00 

Szerda: 8.00–12.00, 12.30–14.00 
Csütörtök: ügyfélfogadás nincs

Péntek: 8.00–12.00 

ÚJRAINDUL 
AZ ÜGYFÉLFOGADÁS

Megújul
a Termál utca



32020. június 25.

A 140/2020. (IV. 21.) Kormányrendelet 5.§-a értelmében
 

2020. április 26-i naptól 2020. december 31-ig
 
terjedő időszakban eltöltött vendégéjszaka utáni idegenforgalmi 

adót az adó alanyának nem kell megfizetnie, az adó beszedésé-
re kötelezettnek nem kell beszednie és befizetnie az önkor-
mányzati adóhatóság felé.

 
FONTOS azonban, hogy az adót ezen időszakban is meg kell 

állapítani és továbbra havonta  be kell vallani (elektronikusan 
vagy papír alapon) az önkormányzati adóhatóság felé.

 
Csak abban az esetben nem kell bevallást benyújtani, ha a 

„megállapított” idegenforgalmi adó összege nulla Ft (azaz 0 Ft).  
Akkor tekinthető a megállapított idegenforgalmi adó összege nulla 
Ft-nak, ha az adott hónapban egyáltalán nem volt egyetlen vendég 
sem, illetve akkor is, ha volt ugyan vendég a szálláshelyen ám ők 
valamennyien adómentes jogcímen tartózkodtak ott. Amennyiben 
adókötelesnek minősülő vendég is eltöltött minimum egy ven-
dégéjszakát az adott hónapban a szálláshelyen, úgy az idegen-
forgalmi adóbevallást teljes egészében el kell készíteni (adókö-
teles és adómentes bontásban) és be kell nyújtani az előírt 
határidőig. Az adó tehát bevallásra kerül, de az adófizetési kötele-
zettség nem kerül előírásra. 

Kérjük, hogy valamennyien tegyenek eleget e kötelezettsé-
güknek, hiszen az önkormányzatok a bevallásokban szereplő 
megállapított, de be nem szedett adó összegét igényelhetik 
meg állami támogatásként. Zalakaros esetében az érintett idő-
szakra eső elmaradó IFA összege közel 200 millió Ft, mely jelen-
tős hiányt okoz a város költségvetésében. 

Zalakaroson a papír alapú vendégkönyv vezetése az idei évtől 
nem kötelező.

– Az NTAK rendszerébe napi szinten – a vendég érkezésekor - 
kell a szállásadóknak a vendégforgalmi adatokat rögzíteni és zárni. 
Az NTAK az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését folyamato-
san figyelemmel kiséri, annak elmaradása esetén a helyi adóhatósá-
got ellenőrzés lefolytatására hívja fel. Az adatszolgáltatási kötele-
zettség elmulasztása pénzbírsággal sújtható!

– Az idegenforgalmi adó bevallásokat – ahogy fentebb említet-
tem – továbbra is tárgyhót követő hó 15. napig kell benyújtani az 
adóhatóságnak. A szálláshelykezelő szoftver által előállítható az 
idegenforgalmi adóbevallás alapjául szolgáló kimutatás, mely segít-
ségével az idegenforgalmi adó bevallás nyomtatvány kitölthető. A 
bevallások benyújthatóak az önkormányzati hivatali portálon ke-
resztül elektronikusan vagy papír alapon a honlapunkról letölthető 
nyomtatványon.   

A fentiekben leírtak alapján kérjük tehát, hogy az adóbevallási 
kötelezettségüknek – ami nem jár adófizetési kötelezettséggel – 
tegyenek eleget! Ez mindannyiunk közös érdek, hiszen a bevallás 
eredményeként önkormányzatunknak olyan pénzeszközök felhasz-
nálására lesz lehetősége, amelyből városunkat szebbé, élhetőbbé 
tudjuk tenni és biztosítani tudjuk intézményeink (óvoda, bölcsőde, 
háziorvos, ügyelet stb) zavartalan működését még ezekben a nehéz 
időkben is. 

Segítő együttműködésüket köszönjük, bízva abban, hogy minél 
előbb elindulhat a turizmus városunkban! 

Jó egészséget és biztonságos vendégfogadást kívánunk!

Zalakaros, 2020. június 19.

Szabóné Dr. Csányi Marianna
jegyző

TÁJÉKOZTATÁS

A szálláshely szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes 
feltételeiről és a szálláshely üzemeltetési engedély kiadásának rend-
jéről szóló 239/2009. (X.20) Kormányrendelet nyilatkozattételi és 
adatszolgáltatási kötelezettséget írt elő az Önök számára. 

Valamennyi egyéb szálláshelynek el kellett végeznie a szállás-
hely regisztrációját a 2019.12.01–2019.12.31. közötti időszakban 
az NTAK oldalán. A regisztrációról részletes tájékoztató olvasható a 
https://info.ntak.hu/regisztracio/ oldalon. 

A REGISZTRÁCIÓHOZ SZINTÉN SEGÍTSÉG KÉRHETŐ A TOURIN-
FORM IRODA MUNKATÁRSAITÓL! 

Figyelem! A regisztrációhoz minden esetben Ügyfélkapu hoz-
záférés szükséges, aki nem rendelkezik ilyennel az kérem, hogy 
keresse fel az okmányirodát, ahol elkészítik részére. Az egyéb szál-
láshelyeknek a regisztrációt követően 2020. január 1-jétől a szállás-
helykezelő szoftverükön keresztül havi adatszolgáltatást kell nyújta-
niuk a szálláshelyük forgalmáról. FONTOS, HOGY MIND A 
NYILATKOZATOT, MIND AZ IGAZOLÁST SZÁLLÁSHELYENKÉNT 
KELL BENYÚJTANI! 

A jegyzőnek a 2019. december 31-ig bejelentett szálláshely-szol-
gáltatók nevéről, címéről, valamint adószámáról 2020. január 31-ig 
tájékoztatnia kell a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ 
üzemeltetőjét. A magánszálláshelyet, valamint az egyéb szálláshe-
lyet az üzemeltető szálláshely-szolgáltató köteles az adott naptári 
évre (a továbbiakban: tárgyév) vonatkozóan a tárgyévet követő év 
január hó 31. napjáig a jegyzőnek írásban – a magyarországi lakó-
hellyel rendelkező és magyarországi lakóhellyel nem rendelkező 
vendégek szerinti bontásban – adatot szolgáltatni a következőkről: 
a) fogadott vendégek száma és b) a vendégek által a szálláshelyen 
eltöltött éjszakák száma. Kérem, hogy aki határidőre nem tett 
eleget a fentiekben leírt kötelességének, az soron kívül tegye 
azt meg, mert hatósági ellenőrzésekre fog sor kerülni, mely 
szankciók alkalmazását eredményezheti. Az adatszolgáltatás el-
mulasztása százezer forintos bírságot vonhat maga után. Amennyi-
ben kérdésük merülne fel a fentiekkel kapcsolatban akkor kérem, 
hogy küldjék a penzugy@zalakaros.hu email címre vagy hívják a 
93/540-039 –es telefonszámot. 

Szabóné dr. Csányi Mariann jegyző

TISZTELT 
SZÁLLÁSADÓK! 

A bizonytalan helyzet miatt, mely többek között a rendezvények 
megtartására, koncertek rendezésére is vonatkozik, az idei évi város-
napot későbbre halasztotta az önkormányzat.

– Közel negyed évszázada ünne-
peljük a város napját. A Zalakaros 
Város Napjai rendezvénysorozatot 
úgy hiszem, mindannyian nagyon 
várjuk. Jelenleg a  még fennálló 
járványügyi készültségre való te-
kintettel azonban a korábban ter-
vezett júliusi időpont sajnos módo-
sult. A Zalakaros Város Napjai 
ünnepségsorozatot terveink szerint 
2020. szeptember 4–6. között szer-
vezzük meg, ez a fürdő 55. szüle-
tésnapjával esik egybe – közölte la-
punkkal Novák Ferenc polgármester.

Mint mondta: a dátum nem vé-
letlen, hiszen a fürdőnek köszön-
hetjük a városi cím elnyerését.

– Természetesen a  folyamato-
san változó helyzet a dátumon 
még mindig módosíthat, de a je-
lenlegi helyzetben itt tartunk. A 
Város Napjaihoz kapcsolódó dí-
jak, kitüntetések kiosztását és az 
ünnep más elemeit  is így szep-
temberre halasztjuk. Az ünneppel 
kapcsolatos további információk-
ról később teszünk közzé részle-
teket – hangsúlyozta.

Városnap
szeptemberben
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A Zala Megyei Kormányhivatal tájékoztatása alapján, a veszély-
helyzet ideje alatt bevezetett korlátozó intézkedések 2020. május 
25. (hétfő) napjával megszüntetésre kerültek a kormányablakok, 
a kormányhivatalok egyéb ügyfélszolgálatai, valamint az okmányiro-
dák tekintetében. 

Zalakaroson a kormányablak 
2020. június 02. (kedd) napjától 

a korábban megszokott rend szerint fogadja az ügyfeleket.

TÁJÉKOZTATÁS

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy Zalakaros Város Önkormányza-
ta Képviselő-testületének a 4/2020. (II.14.) a 2020. évi igazgatási szünet 
elrendeléséről szóló önkormányzati rendelete alapján a Zalakarosi 
Közös Önkormányzati Hivatalban a 2020. évi igazgatási szünet

nyári időszakban: 2020. július 20-tól 2020. augusztus 23-ig,
téli időszakban: 2020. december 28-tól 2021. január 3-ig tart.
A nyári időszakban történő igazgatási szünet időtartama alatt a 

feladatellátás folyamatosságának biztosítása érdekében a Hivatal 
ügyeletet tart.

A téli időszakban történő igazgatási szünet alatt az ügyfélfoga-
dás a születés és haláleset anyakönyvezése kivételével szünetel.

TÁJÉKOZTATÁS

ÚJABB FERTŐTLENÍTŐSZER SZÁLLÍTMÁNY ÉRKEZETT

A lakosság és a látogatók biztonságáért

Magyarországon 1952. június 
7–8-án köszöntötték először a köz-
nevelésben és a felsőoktatásban 
dolgozókat. Zalakaroson ez egy 
bővebb kört érint, így a helyben 
dolgozó tanítókon, tanárokon  kí-
vül az óvónők, bölcsődei dolgozók, 
valamint az intézmények technikai 
dolgozóinak is megköszönte No-
vák Ferenc polgármester  a munká-
jukat, külön kiemelve a rendkívüli 
egészségügyi helyzetben történt 
helytállásukat.

Korábbi lapszámunkban tá-
jékoztatást adtunk már azok-
ról az intézkedésekről, melyek 
mutatják, hogy városunk ön-
kormányzata a veszélyhely-
zetben is kiemelt figyelmet 
fordított a védekezéshez szük-
séges eszközök, szerek be-
szerzésére. 

Ez a veszélyhelyzet kezdődő le-
csengése után sincs másképp, hi-
szen a védekezéshez, a megfelelő 
higiéniai környezet fenntartásához 
további fertőtlenítőszer vásárlása 
volt szükséges.

Zalakaros az első települések 
között volt áprilisban, akik a Ma-
gyar Tűzoltó Szövetségnek köszön-
hetően nagyobb mennyiségű fer-
tőtlenítőszerhez jutottak.

Az áprilisi rendelés után a kö-
zelmúltban újabb adag fertőtlení-
tőszer érkezett a városba. Ezek a 
beszerzések lehetővé teszik, hogy 

a mindennapokban nem csak az 
intézmények tisztán tartása és 
fertőtlenítése legyen biztosított, 
de a város lakossága és az ide lá-
togatók is biztonsággal használ-
hassák például a buszvárókat, 

vagy az újra megnyitott játszóte-
reket.

Az áprilisi szállítmányban 408 
litert az Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let, a mostaniban pedig 816 litert a 
Karos-Park Kft. szerzett be, így az 

összesen 1224 liternyi fertőtlení-
tőszer általános (MOL Hygi Flow 
Rapid), illetve a bőrön is alkalmaz-
ható (MOL Hygi Fluid) felületfertőt-
lenítő szer áll rendelkezésre a to-
vábbi védekezéshez.

A rendkívüli helyzetben is helytálltak
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OVI-FOCI PÁLYÁT AVATTAK

A legkisebbek hatalmas örö-
mére, június 17-én átadhatták az 
óvoda mellett kialakított mini 
focipályát, melyet az Ovi-Sport 
Közhasznú Alapítvány kiírásában 
pályázott meg és nyert el meg-
valósításra városunk önkormány-
zata.

A 18 és félmillió forintos beru-
házás alapítványi, önkormányzati 
és TAO-s forrásból valósult meg. A 
6x12 méteres létesítmény multi-
funkcionális, így a pálya alkalmas a 
foci mellett kosarazásra és röplab-
dázásra is. 

A pályát Novák Ferenc polgár-
mester, dr. Molnár Andrea, az ala-
pítvány kuratóriumának elnöke és 
ifjabb Buzánszky Jenő, az alapít-
vány létrehozójának fia adta át a 
gyermekek számára.

Molnár Andrea elmondta: az 
Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány 
már több mint 400 óvodában va-
lósította meg pályaépítési prog-
ramját, melynek nem titkolt célja, 
hogy a gyerekek minél korábban 
elsajátíthassák e labdajátékok 
alapjait.

– Óvodánk büszkélkedhet már 
tornaszobával, melyet napi szin-
ten tudunk használni – jelezte 
Baloghné Fábos Éva óvodavezető 
az átadáson. – Intézményünk részt 
vesz a Bozsik-programban is, a 
gyerekek az edzéseket eddig az 
iskola tornatermében végezték. 

– Nagyon büszke vagyok erre a 
fejlesztésre, hiszen amellett, hogy 
örömteli, hogy alapítványi támo-
gatással jöhetett létre, egy rend-
kívül fontos színterévé válik gyer-
mekeink nevelésének. Ők a 
jövőnk, az ő fejlődésük, az ő 
egészségük mindennél fontosabb 
számunkra, így e tekintetben is 
mérföldkőnek nevezem a mai át-
adást – fogalmazott Novák Ferenc 
polgármester. Mindezek mellett el-
mondta: a városban több beruhá-
zás is elindulhatott az elmúlt hóna-
pokban, így a gyógyhelyközpont 
építése, az útfelújítások, vagy a 
fürdő ifjúsági szálláshelyének kiala-
kítása, melyek a lakosság és a város 
iránt érdeklődők komfortérzetét 
egyaránt szolgálják.

Mi sem természetesebb, mint 
hogy az avatási ceremónián a kis 
ovisok adtak műsort, melyben ko-
moly szerephez jutottak a labdák 
is, és reméljük, a gyerekek továbbra 
is ugyanolyan boldog lelkesedéssel 
játszanak a pályán, amilyennel az 
avatásra ékező vendégeket kö-
szöntötték.

Mindennapi életünk nyugalmának biztosításához nélkülözhetetlen 
a rendvédelmi szervek, a  mentősök és a tűzoltók munkája. Nem csak 
a nehéz helyzetekben kell azonban gondolni rájuk, hanem a nyugal-
mas „békeidőben” is meg kell becsülnünk és meg kell köszönnünk 
munkájukat, hiszen ők munkájuk során sokszor saját testi épségüket 
is kockára teszik értünk.

Ezt szem előtt tartva, minden évben személyesen köszöntötte 
Novák Ferenc polgármester a rendőröket Szent György napján, a 
mentősöket május 10-én, és a tűzoltókat Szent Flórián napján, és így 
történt ez idén is.

 Korábban kis ünnepségek is kapcsolódtak a köszöntéshez, ebben 
az évben viszont a veszélyhelyzet csupán egy jelképes köszöntést 
engedett meg. A polgármester egy-egy palack borral köszönte meg 
az értünk dolgozók egész éves munkájukat, és segítségét, melyet 
Zalakaros város lakosságának nyújtanak. A fotón a mentősök köszön-
tésének pillanatai láthatók.

VOLÁN MENETREND VÁLTOZÁS
Tisztelt zalakarosiak!

Az elmúlt időszak híradásaiban sokszor szereplő buszmenetrend 
változásairól az alábbi információkat kaptuk a Volánbusz Zrt. részéről, 
miután több fórumon nehezményeztük a  számunkra kedvezőtlen 
híreket, megjegyezve, hogy önkormányzatunk anyagilag is hozzájárul 
a településünkre betérő járatok működtetési költségeihez:

„Felhívjuk a figyelmet, hogy a menetrendváltozás által érintett já-
ratok időpontjai 2020. június 20-tól visszavonásig, illetve további 
módosításig a következők:

                       Korábbi járat                    2020. június 20-tól

 Járat Nagy- Zala- Buda- Nagy- Zala- Buda-
száma kanizsa karos pest kanizsa karos pest

   2 05.40 06.00 08.50 07.40 08.00 10.40
   6 09.40 10.00 12.40 10.40 11.00 13.40

                       Korábbi járat                    2020. június 20-tól

 Járat Buda- Zala- Nagy- Buda- Zala- Nagy-
száma pest karos kanizsa pest karos kanizsa

  11 19.00 21.35 22.00 17.00 19.35 20.00

További esetleges változásról értesíteni fogjuk Önöket, egyúttal 
kérjük, kísérjék figyelemmel az aktuális menetrendeket.”

Zalakaros Város Önkormányzata

A legkisebbeké a jövőnk

BÉKEIDŐBEN IS GONDOLNAK RÁJUK
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A COVID-19 
AZ ÖNKORMÁNYZATOT 

SEM KÍMÉLTE
A kormányzati tájékoztatás 

szerint a járvány első hullámán 
túl vagyunk, a járványügyi ké-
szültséget azonban fenntartják. 
Emellett fokozatosan nyit újra 
minden, a önkormányzatok pe-
dig számba veszik, milyen gaz-
dasági hatással jártak a telepü-
lések számára a járvány okozta 
zárások miatti kiesések. A hely-
zet sehol nem rózsás, nem kivé-
tel ez alól városunk sem.

– A Covid-19 járvány gazda-
sági hatásai sajnos nagyon sú-
lyosan érintik Zalakarost is – 
mutatott rá Novák Ferenc 
polgármester. – A turizmus kö-
zel két és fél hónapos teljes le-
állásának hatása jelentősen be-
folyásolja a város anyagi 
kondícióit. Idegenforgalmi adó 
esetében 85.000.000 forint, ipa-
rűzési adó esetében 50.000.000 
forint kieséssel számolunk, és a 
kormányzati védekezés miatt 
elvont gépjárműadó is 10 millió 
forintos mínuszként jelentke-
zik nálunk.  Ezen felül 2020. 
április 26-tól nem illeti meg az 
önkormányzatokat az idegen-
forgalmi adó után járó üdülő-
helyi támogatás sem, mely ese-
tünkben 172 millió forint 
bevétel kiesést jelent. A várha-
tó bevétel kiesés így összessé-
gében 317 millió forint.  

A polgármester elmondta: a   
költségvetési egyensúly megte-
remtése érdekében – a hiány egy 
részének megszüntetésére – ha-
tározati formában intézkedése-
ket hozott.  Többek között elma-
rad az önkormányzati és 
intézményi beruházások jelentős 
része, valamint augusztus 15-ig 
valamennyi rendezvény. Elvonták 
a költségvetésben az előző évi 
maradványt és a jutalomkeretet 
a költségvetési szervektől, csök-
kentették a turisztikai szerveze-
tek támogatását, a nonprofit 
szervezetek támogatásáról szep-
temberben születik döntés. 

– Mindez azonban még 
nem elegendő, további 70 mil-
lió Ft forrását kell biztosítani 
ahhoz, hogy egyensúlyi hely-
zetről beszélhessünk. Szükség 
lesz a működési költségek 
csökkentésére, a rendezvények 
átgondolására, a lehetséges 
bevételi források: ingatlan ér-
tékesítés, pályázatok, kormány-
zati támogatás felkutatására. 
Ezekről a képviselő-testület 
következő ülésén dönt.  

Egymilliárd forintos felújításba 
kezd hamarosan a Hotel Karos 
Spa. A szálloda a terveihez 35 
millió forintos pályázati támoga-
tást is elnyert a Kisfaludy Prog-
ram pályázaton. A program első 
ütemének köszönhetően a vidéki 
Magyarországon több mint 80 
milliárd forint értékben valósul-
nak meg fejlesztések a következő 
években, amelyhez a magyar kor-
mány közel 50 milliárd forint visz-
sza nem térítendő támogatást ad.

A Kisfaludy Programban meg-
hirdetett felhívásokra összesen 
1522 pályázat érkezett, közöttük 16 
szálloda kap támogatást a fejlesz-
téseikhez, emellett 27 új szálláshely 
részesül támogatásban.

A Hotel Karos Spa két ütemben 
valósítja meg fejlesztéseit – tudtuk 
meg Üsztöka Botondtól, a szálloda 
vezérigazgatójától. A fejlesztések 
miatt a vendégek elszállásolását 
részben az apartmanházakban old-
ják meg.

– Az első ütemben a munkála-
tok ősszel indulnak és december 
14-ig be is fejeződnek – így a ve-
zérigazgató. – Megújul a szálloda 
hallja, az első és második emeleti 
szobák, a wellness részleg recepci-
ója és a front office rész. A máso-
dik ütemben a hajóbárt csinosít-
juk, valamint a külső és belső 
medencéket, technikai fejleszté-
seket hajtunk végre és energia-
korszerűsítés is lesz, ennek követ-
keztében még jobban tudunk 

majd támaszkodni a termálvíz 
hasznosításra.

A szálloda hamarosan megnyit-
ja kapuit, a vezérigazgató szerint 
az előzetes foglaltság és kihasz-
náltság folyamatosan nő, bár a sa-
játos helyzet miatt ők sem fogják 
elérni a tavaly ilyenkori kihasznált-
ságot, a számítások szerint annak 
körülbelül a felét realizálhatják 
majd.

– Július-augusztus folyamán a 
belföldi vendégekkel számolunk 

főként, nyár végére a német és 
cseh turistákra is számítunk már 
– jelezte.

Üsztöke Botond elmondta: a 
felújítások miatt a dolgozói lét-
számban sem terveznek változáso-
kat, a szálloda a járványhelyzetben 
is megtartotta munkatársait. Bár 
nagyon nehéz megmondani, mit 
hoz a jövő,  mindent elkövetnek 
annak érdekében, hogy a dolgozó-
ikat foglalkoztatni tudják a továb-
biakban is – hangsúlyozta.

A város központjában látvá-
nyos szakaszához érkeztek a 
gyógyhelyi projekt munkálatai.

A látogatóközpont fogadóépü-
lete szerkezetkész, ahogy a fedett 
színpad is, megkezdődött a szökő-
kút kialakítása, folyamatosan ké-
szülnek   köztéri elemek, így példá-
ul a sétány, melyhez futópálya is 
tartozik majd.

Egymilliárdos fejlesztés indul
MEGÚJUL A HOTEL KAROS SPA TÖBB RÉSZLEGE

Gyógyhelyi központ
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A szokásosnál szűkebb 
körben, csendesebben tartot-
ta meg bizonyítványosztását 
és ballagását a Móra-iskola.

Hogy csendesebben, az nem 
feltétlenül állja meg a helyét, a 
bizonyítványosztásra érkező 
osztálytársak vidám csivitelése 
nehezen ült el akkor is, amikor 
az osztályfőnökök a termekbe 
léptek. Nem csoda persze, hi-
szen a diákok többsége a már-
ciusi „iskolazárás” óta nem is 
látta egymást, akadt megbe-
szélni való bőven, megkockáz-
tatjuk: még a bizonyítványban 
lévő jegyek sem érdekelték 

annyira a gyerekeket, mint az a 
tény, hogy végre láthatják egy-
mást.

A nyolcadik osztályosok, Ba-
loghné Lengyel Éva osztályfő-
nök vezetésével a megszokott-
nál csendesebb környezetben 
búcsúztak el iskolájuktól, taná-
raiktól. Most nem álltak sorfa-
lat nekik társaik, nem volt tele 
az intézmény aulája büszke 
szülőkkel, nagyszülőkkel, roko-
nokkal, az intézmény ugyanis a 
zártabb körű ballagás megtar-
tása mellett döntött. A végző-
sök lufik felengedésével adták 
a külvilág számára is tudtára, 
hogy búcsút vettek az iskolától, 

majd virággal, kedves szavakkal 
köszönték meg tanáraik támo-
gatását, sok éves munkáját.

Az biztos, hogy ezt a külön-
leges tanévet még felnőttként 
is emlegetni fogja mindenki, és 
csak bízni tudunk abban, hogy 
nem kerül sor a következő tan-
évben hasonló kényszerű intéz-
kedések meghozatalára, és visz-
szatérhet az iskolai élet a 
megszokott kerévágásba..

(Fotónkon a ballagó nyolca-
dikosok láthatók, illetve Bako-
nyi Rita osztályfőnök nyújtja 
át a bizonyítványt a hetedikes 
Kis-Berkes Beatrix számára.)

Ballagó óvodásaink szűk kör-
ben, az óvoda udvarán, csopor-
tonként köszöntek el óvodájuktól, 
óvó néniktől, dadusoktól.

A ballagó versek, dalok el-
hangzását követően a középső-
sök búcsúztatták el iskolába 
menő társaikat. Néhány kis balla-
gónak bizony könnybe lábadt a 
szeme az óvó nénik elköszönő 
szavai hallatán. Rövid videó meg-
tekintésével együtt idézték fel az 
elmúlt évek kedves pillanatait, a 
vidám hétköznapokat, szép ün-

nepeket, élményekkel teli kirán-
dulásokat.

A Maci csoportosok a ballagás 
végén lufik felengedésével jelké-
pesen „kirepültek” az óvoda biz-
tonságot nyújtó falai közül. 

De nem csak a nagycsoportosok 
intettek búcsút óvodájuknak. Sze-
nyéri Lászlóné, Marika néni és Né-
meth Zoltánné, Ági néni 40 évnyi 
kitartó munka után nyugdíjba vonul.

Mindketten több száz kisgyer-
meket neveltek, tanítottak végte-
len türelemmel, szeretettel, hiva-
tástudattal. 

Köszönjük kitartó munkájukat 
óvodapedagógusként, vezető-
ként. Jó egészséget, hosszú, bol-
dog nyugdíjas éveket kívánunk az 
intézmény valamennyi kisgyerme-
ke és dolgozója nevében.

Baloghné Fábos Éva

Óvodai 
ballagás

BALLAGÁS, BIZONYÍTVÁNYOSZTÁS

Csendes búcsú az iskolától
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Podlovics Péter személyében 
új vezérigazgatója van a Zalaka-
rosi Fürdő Zrt-nek. Az igazgató 
június 22-től veszi át a fürdő ve-
zetését, előde, Cziráki László áp-
rilis 7-én közös megegyezéssel 
távozott a létesítmény éléről.

Az önkormányzat által kiírt veze-
tői pályázatra nyolcan adták be je-
lentkezésüket, közülük négyet hall-
gatott meg személyesen is a 
képviselő-testület, s a meghallgatá-
sok után, egyöntetű szavazással dön-
töttek Podlovics Péter kinevezéséről. 
A vezérigazgató a sajtó képviselői és 
a fürdő vezetősége, felügyelő-bizott-
ságának képviselői jelenlétében mu-
tatkozott be június 16-án.

– A Zalakarosi Fürdő jól pozíci-
onálta magát az elmúlt években 
országos szinten, ebben sok mun-
ka kellett, hogy legyen, melyért 
mindenkinek köszönet jár – kezd-
te bemutatkozását a vezérigazga-
tó, ám hozzátette: az a növekedés, 
amely az elmúlt évben tapasztalha-
tó volt, sajnálatosan idén nem lesz 
tartható, hiszen a pandémia alapja-
iban rengette meg a gazdaságot, 
ez alól a fürdő sem kivétel.

– Számos előírással, korlátozás-

sal kell számolnunk a jövőben is, 
mely a vendéglétszámra is kihat, s 
a bevételeket sem tudja hozni a 
létesítmény az eddig elvárt ütem-
ben – szögezte le Podlovics Péter. 
– Mindezek miatt csökkenő ki-
adási oldalt kell megteremte-
nünk, ennek részeként át kell te-
kinteni az energiagazdálkodást, 
szervezeti felépítést, a működési 
feltételek racionalizálhatóságát.

Kiemelt figyelmet szeretnék 
fordítani a fürdő fizikai dolgozó-

ira, akik napi szinten kerülnek 
kapcsolatba a vendégekkel. Erősí-
teni kell a vendég központúságot, 
részben emiatt is lényeges a be-
léptető rendszer korszerűsítése, 
melyet mielőbb végre kell hajtani. 
Ezzel összefüggésben olyan, váro-
si, bővíthető applikációt kell ki-
dolgozni, alkalmazni, mely prakti-
kusabbá teheti a fürdő és a város 
szolgáltatásai igénybe vételének 
módjait, lehetőségeit.

A vezérigazgató úgy fogalma-

Podlovics Péter a fürdő vezetője

Teljes fürdő nyitás

A VENDÉGEK MELLETT A DOLGOZÓKRA IS KIEMELT FIGYELMET SZERETNE FORDÍTANI

ÉLETRAJZ,
PÁLYAFUTÁS

A keszthelyi születésű férfi 
bencés gimnáziumot végzett, 
majd az orvostudományi egye-
temen folytatott tanulmányait 
édesapja halála miatt megsza-
kítva, a szombathelyi Berzsenyi 
Dániel Tanárképző Főiskolán 
szerzett művelődésszervező 
diplomát, illetve PR menedzser 
és Non-Profit menedzser szak-
irányú végzettséget.

1996-tól a Pannon GSM, 
majd  Telenor munkatársa, a 
Zala megyei értékesítési hálózat 
létrehozója, 2006-tól a Telenor 
zalaegerszegi  és több más me-
gyebeli és Vas megyei üzleté-
nek üzemeltetője. Közben mar-
keting területen is felsőfokú 
képesítést szerzett Szombathe-
lyen.

2013-tól a Zalaegerszegi Ko-
sárlabda Klub ügyvezetője, gaz-
dasági ügyek felelőse. A Buda-
pesti Gazdálkodási Egyetem, 
Gazdálkodási Karán Zalaeger-
szegen diplomát szerzett.

Ezzel párhuzamosan a zala-
egerszegi Praktiker áruház 
nagyvásárlóinak, ügyeinek ko-
ordinátora, volt egészen eddig 
az ideig. Közben több  pályázati 
projekt menedzseri feladatait is 
ellátta.

Megnyitotta belső tereit a 
Zalakarosi Fürdő június 20-án. 
Működik immár a szaunavilág, 
a beltéri és kültéri gyógyvizes 
medencék, és kinyitott az Adre-
nalin csúszdapark is.

– A belső terek nyitását köve-
tően visszatérünk a kettős ára-
zásra, azaz alap és komplex belé-
pőjegyek értékesítésére, így a 
következő szolgáltatásokat lehet 
igénybe venni az egyes jegytípu-
sokkal. Alap jegytípussal igénybe 
vehető attrakciók: fedett gyógy-
vizes medencék és termálme-

dence, sportmedence, gyógyvi-
zes medencék, termálvizes 
medence (IV. sz.), családi meden-
ce (V. sz.), gyermekpancsoló, hul-
lámmedence, kültéri gyermekvi-
lág, családi csúszdapark csúszdái, 
Adrenalin csúszdapark.

Komplex jegytípussal igénybe 
vehető attrakciók: beltéri gyer-
mekvilág, beltéri élményfürdő – 
kültéri élményfürdő, hidromasz-
százs medence, gyermekpancsoló, 
gyógycentrum, gyógykert, plusz 
az alap jegytípussal igénybe ve-
hető medencék – tájékoztatta 
lapunkat Szekeres Éva, a fürdő 

marketing vezetője. Hozzátette: a 
gyógyászati-és wellness szolgálta-
tások is igénybe vehetők már a 
fürdőn, június 22-től.
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A szőlőhegyek és szőlős-
gazdák védőszentje, Szent 
Orbán közbenjárásáért, vé-
delméért könyörögve a ha-
gyományokhoz híven borral 
locsolta meg a Felső-hegy be-
járatánál álló Orbán-szobrot 
Novák Ferenc polgármester, s 
mondott könyörgést a sző-
lőkben munkálkodókért Dr. 
Háda László plébános.

Sajnos, a megszokott jó 
hangulatú műsor most elma-
radt, de Orbán remélhetőleg 
nem neheztelt meg emiatt 
senkire, és továbbra is pártfo-
gásába veszi a gazdákat és a 
termést.

Meglocsolták Szent Orbán szobrát

zott: folyamatosan mérni kell a 
fürdő által végzett tevékenysége-
ket, hiszen ez a marketing munká-
ban is sokat segíthet, folyamatosan 
lehet általa mérni a vendégek kö-
rét, igényeit, szokásait, a visszatérő 
vendégek körét, hogy ezekhez iga-
zodva lehessen aztán a marketing 
munkát végezni, koordinálni, szük-
ség esetén módosítani.

– Célom, hogy nemcsak a fenn-
tartó önkormányzattal, de a város 
lakosságával is szoros és jó kapcso-
latot ápoljon a fürdő, és a jövőben 
az eddiginél is nagyobb hangsúlyt 
szeretnék helyezni a gyógyászat 
erősítésére. Utóbbi érdekében 
fürdőorvosokkal, rehabilitációs 
szakemberekkel, gyógytornászok-
kal szeretnék mind aktívabb kap-
csolatokat kialakítani és működ-
tetni, és meggyőződésem, hogy a 
fürdőnek gyógyászati jellegű ren-
dezvényeken képviselnie kell ma-
gát – hangsúlyozta.

A bemutatkozó sajtótájékozta-
tón Novák Ferenc polgármester el-
mondta: Zalakaros 200 millió forin-
tos bevétel kiesést szenvedett el a 
járványhelyzet miatt, ebből egyelőre 
50 millió forintot tudott az önkor-
mányzat lefaragni, és tovább dol-
goznak a veszteségek enyhítésén.

– A fürdő is súlyos árat fizetett 
a pandémia miatt, nagyon bízunk 
azonban abban, hogy hamarosan 
újra működtetni lehet az egysége-
ket – mondta el a polgármester. 
Novák Ferenc beszámolt ugyanakkor 
arról, hogy több fejlesztés is tud foly-
tatódni, így a gyógyhelyközpont ki-
alakítása, a Thermál út felújítása, és 
át tudják adni a legkisebbeknek az 
ovi-foci pályát is. A fürdőn lezajlot-
tak a karbantartási és felújítási mun-
kálatok, és a nemrég kialakított ifjú-
sági szállás is fogad már vendégeket.
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HARANGZÚGÁS EMLÉKEZTETETT A SZÉGYENTELJES DIKTÁTUMRA
1920. június 4-én írták alá az I. világháborút lezáró béke Magyaror-

szágra vonatkozó szerződését a Párizs melletti Trianon kastélyban, 
száz évvel ezelőtt. E gyászos évfordulóról országszerte megemléke-
zéseket tartottak, és a diktátum aláírásának időpontjában a templo-
mokban megszólaltak a harangok.

Június 4-én 16 óra 32 perckor a zalakarosi Isteni Irgalmasság temp-
lomában is meszólaltak a harangok. Ugyanekkor a Bottal-fogó tánc-
együttes tagjai, csatlakozva a Trianon 11Folk felhíváshoz, videós 
táncüzenettel foglalt állást a határon túli és határokon belül élő ma-
gyarság összetartozásáért.

A magyar parlamentben a meg-
emlékezés részeként a  Kövér Lász-
ló, az Országgyűlés elnöke és Áder 
János köztársasági elnök mondott 
beszédet, a képviselők pedig meg-
vittaták „A nemzetiségi önazonos-
ság védelméről” szóló politikai nyi-
latkozatot.

Kovács Gergely gyulafehérvári 
római katolikus érsek, Schönberger 
Jenő, Böcskei László és Pál József 
Csaba szatmári, nagyváradi és te-
mesvári római katolikus püspökök, 

Kató Béla és Csűry István erdélyi és 
királyhágómelléki református püs-
pökök, Adorjáni Dezső Zoltán 
evangélikus és Bálint Benczédi Fe-
renc unitárius püspök közös közle-
ményében hangsúlyozta, hogy a 
trianoni diktátum századik évfor-
dulóján nem a gyászt és a vesztesé-
gérzetet kívánják mélyíteni, hanem 
elsősorban a nemzeti összetarto-
zás erősítéséért és az áldásos jö-
vőért fohászkodnak.

„A történelem Ura adjon bölcses-

séget mindnyájunknak, hogy válasz-
szuk mindenkor az életet és az áldást, 
az összefogást és a megmaradást, 
mintsem az önfeladást és a megalku-
vást. A jó Isten áldja meg jelenünket 
és jövőnket! Ő adjon erőt a remény-
teljes munkához, alkotóerőt értéke-
ink gyarapításához, hitet nemzetünk 
és az emberiség szolgálatához!” – áll 
a közös nyilatkozatban.

Trianon 100

Értesítjük a pácienseinket, 
hogy 2020.05.21-től a fogá-
szati rendelés visszaáll az ere-
deti rendelési időre, azonban 
sajnos egyelőre nem lesz 
minden a régi, továbbra is 
fontos a járvány miatt kiala-
kult új szabályokat betarta-
nunk.

Minden hozzánk érkező be-
teggel kérdőívet kell kitöltetni, 
lázat mérni, távozás után körül-
tekintőbben kell fertőtleníteni, 

és szellőztetni, ezért minden pá-
ciens ellátása és fogadása több 
időt igényel tőlünk.

Kifejezetten fontos, hogy 
csak telefonon bejelentkező pá-
cienseinket fogadunk. Aki nem 
érkezik pontosan, azzal új idő-
pontot egyeztetünk.

Az összes beavatkozást foko-
zatosan visszavezetjük, azonban 
az új körülmények miatt tovább-
ra is kérjük türelmüket.

Dr. Puskár Kitti

Fogászati rendelés

TISZTELT 
ZALAKAROSIAK!

Tájékoztatjuk Önöket a 
háziorvosi szolgálat műkö-
déséről 2020. június 15.-től.

A legfontosabb, hogy to-
vábbra sem lehet időpont 
előjegyzés nélkül bejutni sem 
a háziorvosi, sem a szakren-
delőkbe.

Az eljárásrend és a házior-
vos is elvárja az előzetes, tele-
fonos bejelentkezést, ami 
után a háziorvos dönt a sze-
mélyes vizsgálat szükségessé-
géről, a beteget időpontra 
előjegyzi a rendelőbe. Újdon-
ság, hogy egy óra alatt immár 
4 -nél több beteget is lehet 
fogadni. 

Továbbra is előzetes tele-
fonos bejelentkezés szüksé-
ges a háziorvosi rendelésen 
való megjelenéshez.
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ŐSSZEL RENDEZIK 
A MAPEI TOUR DE ZALAKAROST

Július közepén rajtolt volna el 
a Mapei Tour de Zalakaros, ha a 
világjárvány más döntést nem 
kényszerített volna ki a szerve-
zőkből.

Csüggedésre azonban nincs ok, 
hiszen a kerékpáros versenyt meg-
tartják, igaz, későbbi, szeptemberi 
időpontban: a futamokat szeptem-
ber 25. és 27. között rendezik meg. 
Ennek szándékát a rajt eredeti idő-
pontjában a szponzorok, rende-
zők, szervezők ki is nyilvánították: 
ők ugyanis június 22-én egy közös 
bringás túrára indultak el, s a kerék-
páros centrum előtti gyülekezés 
során egyhangúan kinyilvánították, 
kamerák előtt is, hogy szeptember 
25-27-én bizony ott lesznek a ver-
senyfutamokon.

A szervezőkből és támogatók-
ból álló csapatot Novák Ferenc 
polgármester, Czimondor Nándor 
alpolgármester és Kovács Szabolcs, 
a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit 
Kft. ügyvezetője köszöntötte.

A csapat ez után nyeregbe is 
pattant, a profibbak hosszú távon, 
a lelkes amatőrök Kis-Balaton kerü-
lő túrán vettek részt, útba ejtve a 
Kányaváry-borbirtokot is, illetve 
ebéddel egybekötött pihenőt tart-

va a Kányavári-szigeten. Szeptem-
berben tehát Mapei Tour de Zala-
karos, addig is lehet edzeni, 
készülni, kerékpárra fel!

Szervezők, támogatók 
rajtoltak el

GYÖNGYÖS NECCEK 
KARANTÉNBAN

Különdíjat 
kapott 

az alkotó
Nem hivatásos művészként 

különdíjat kapott gyöngyös 
necceiért Kovácsné Balogh 
Gabriella.

A Bottal-fogó táncegyüt-
tes művészeti vezetője a Ha-
gyományok Háza által kiírt 
„Most van időm” pályázatra 
adta be munkáját, s pályamű-
vével elnyerte a zsűri különdí-
ját.
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